TUẦN 2
                                                                Ngày soạn: 21/8/2014
Ngày giảng: Thứ hai 25/8/2014
TOÁN
 BÀI 4: TRỪ CÁC SỐ CÓ BA CHỮ SỐ (có nhớ)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/12
II. CHUẨN BỊ: Các thẻ ghi số có ba chữ số
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)
3. Ban thư viện lấy thẻ học tập

	*) Kiểm tra hđ ứng dụng

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN

1. Hoạt động 1: Chơi trò chơi Truyền điện(Bước 2)
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv yêu cầu một nhóm lên thể hiện phần chơi của nhóm mình
2. Hoạt động 2: (B3)Yêu cầu NT cho các bạn hoạt động theo lô gô.
- Gv theo dõi quan sát các nhóm, nghe các nhóm nêu cách thực hiện
- Gv nx và chốt cách thực hiện.

3. Hoạt động 3: Gv giao việc cho NT

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx., gọi hs nêu cách đặt tính, cách tính
4. Hoạt động 4(B4)



- Gv giao việc cho NT

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx., gọi hs nêu cách đặt tính, tính
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG

- Giao BT cho  hs

	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Hs trong nhóm lần lượt nêu số kg của các thành viên trong gia đình và kq BT của mình cho các bạn nghe
- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- Nhóm trưởng điều hành hoạt động nhóm: 

+ Hd các bạn xếp hàng, hd các bạn trong nhóm chơi

+ Nhóm trưởng cử thư kí, giao thẻ cho các bạn, hs thực hiện chơi.
+ NT và thư kí tổng hợp kết quả, chọn bạn chơi chính xác và nhanh

+ Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- Nhóm trưởng điều hành hoạt động nhóm: 

- Gọi bạn đọc yêu cầu
- Hs đọc cách thực hiện
- Hs giải thích cách thực hiện
Khi thực hiện phép trừ ta tiến hành qua 2 bước
+ B1: Đặt tính: Viết các chữ số thẳng cột

+ B2: Tính: Tính theo thứ tự từ phải sang trái……

- Nt chốt ý, nx tuyên dương trong nhóm

- NT báo cáo kq thảo luận


- Nhóm trưởng điều hành hoạt động nhóm: 

- Gọi bạn đọc yêu cầu
- Hs thảo luận cách thực hiện.

- Hs đưa ra cách thực hiện nhóm thống nhất.

- NT báo cáo kq thảo luận
- Hs nhắc lại
- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Gọi bạn đọc yêu cầu
- Hs làm bài tập nhóm đôi
- Hs đổi chéo vở KTKQ

- NT báo cáo kq làm bài

- Hs nêu.

- Nhờ bố mẹ giao 5 phép tính trừ có nhớ, làm bài



                                                                Ngày soạn: 22/8/2014

        Ngày giảng: Thứ ba 26/8/2014

TOÁN
BÀI 4: TRỪ CÁC SỐ CÓ BA CHỮ SỐ (có nhớ)(tiêt 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/12
II. CHUẨN BỊ: Sách hd học Toán 3
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1. Hoạt động 1: BT1
- Y/c nhóm trưởng tiếp tục hoạt động theo lô gô.
- Gv nhận xét, giao việc cho hs làm việc theo lô gô.
2. Hoạt động 2: BT2
- Gv theo dõi, giúp đỡ các nhóm còn chậm.

3. Hoạt động 3: BT3
 Gv nhận xét, giao việc cho hs làm việc theo lô gô.
- Gv theo dõi, giúp đỡ các nhóm còn chậm.

4. Hoạt động 4: BT4
- Gv nhận xét, giao việc cho hs làm việc theo lô gô.
- Gv theo dõi, giúp đỡ các nhóm còn chậm.

B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG
- Hôm nay chúng ta học bài gì?
- Vn hoàn thành BT ứng dụng
	- Nhóm trưởng kiểm tra HDUD báo cáo kết quả với gv.

- Hs kt vở của các bạn BT cô giao
- Hs nx.
*)- Nhóm trưởng hd các bạn hđ cá nhân

- Hs đọc yêu cầu, NT hỏi:
? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

- Hs nêu cách tính.

- Hs làm bài.

- Hs đổi chéo vở, KTKQ.

- Hs nx kết quả
- Nt báo cáo kq cho gv
*) Hs đọc yêu cầu, NT hỏi:
? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

- Hs nêu cách đặt tính, cách tính.

- Hs làm bài.

- Hs đổi chéo vở, KTKQ.

- Hs nx kết quả
- Nt báo cáo kq cho gv
*) Hs đọc yêu cầu

?Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

- NT yêu cầu các bạn nêu cách tìm SBT, ST, Hiệu.

- Nhóm nx, thống nhất ND
- Hs làm bài
- Hs nx kết quả
- Nt báo cáo kq cho gv.
*) - Hs đọc yêu cầu.

- NT hd các bạn phân tích bài toán
? Bài toán cho biết gì?

?Bài toán hỏi gì?

- Muốn biết thùng thứ nhất có nhiều hơn thùng thứ 2 bao nhiêu lít nước ta làm thế nào?

- NT hd các bạn dựa vào tóm tắt đọc bài toán

- Hs làm bài
- Hs đọc kq trong nhóm.

- Hs nx kết quả
- Nt báo cáo kq cho gv

- Hs làm bài tập ứng dụng/14



   Ngày soạn: 23/8/2014

         Ngày giảng: Thứ tư 27/8/2014
TOÁN
Bài 5: ÔN TẬP CÁC BẢNG NHÂN, BẢNG CHIA
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/15
II. CHUẨN BỊ: Thẻ số có 3 chữ số, dấu x,:.=
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1. Hoạt động 1: BT1
- Y/c nhóm trưởng cho các bạn hoạt động theo lô gô.
- Gv theo dõi, giúp đỡ các nhóm còn chậm.

2. Hoạt động 2: BT2
- Y/c nhóm trưởng cho các bạn hoạt động theo lô gô.

- Gv theo dõi, giúp đỡ các nhóm còn chậm.

- Gv theo dõi, kta kq.
3. Hoạt động 3: BT3
- Y/c nhóm trưởng cho các bạn hoạt động theo lô gô.
- Gv theo dõi, giúp đỡ các nhóm còn chậm.

· Gv theo dõi, kta kq.

B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG

- Hôm nay chúng ta học bài gì?
- Vn hoàn thành BT ứng dụng
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Hs trong nhóm lần lượt nêu chiều cao của bố và mẹ, cho biết ai cao hơn.
- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- Nhóm trưởng hd các bạn hđ nhóm đôi
- Hs đọc yêu cầu
- NT chia nhóm thành các nhóm đôi

- ? BT yêu cầu làm gì?

- Mời các cặp thay nhau đọc – nghe

- Đại diện các cặp đôi trình bày trong nhóm
- Nhóm nx tuyên dương
- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Hs làm bài theo căp đôi
- Hs đọc bài cho bạn nghe, bạn sửa bài

- Đại diện cặp đôi trình bày trong nhóm - Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- Giơ thẻ báo cáo giáo viên

- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Hs làm bài theo căp đôi
- Hs đổi chéo vở KTKQ
- Hs nx kq bài làm của bạn
- NT tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- Học thuộc bảng nhân, bảng chia



Ngày soạn: 25/8/2014

       Ngày giảng: Thứ năm 28/8/2014
TOÁN
Bài 5: ÔN TẬP CÁC BẢNG NHÂN, BẢNG CHIA ( tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/15
II. CHUẨN BỊ: Thẻ số có 3 chữ số, dấu x,:.=
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động 
3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1. Hoạt động 1: Yêu cầu NT cho các bạn hoạt động trong nhóm
- Gv theo dõi quan sát các nhóm, nghe các nhóm nêu cách thực hiện
- Gv nx và chốt cách thực hiện.

2. Hoạt động 2: Gv giao việc cho NT

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx., gọi hs nêu thứ tự thực hiện
3. Hoạt động 3


- Gv giao việc cho NT

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nxkq.
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG

- Giao BT cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Hs đọc bảng nhân, bảng chia trong nhóm
- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Gọi bạn đọc yêu cầu
- Hs nêu cách tính chu vi hình tam giác
- Hs làm bài, KT chéo vở
- Nt chốt ý, nx tuyên dương trong nhóm

- NT báo cáo kq thảo luận

- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Gọi bạn đọc yêu cầu
- Hs nêu cách thực hiện.

- Hs đưa ra cách thực hiện nhóm thống nhất.
- Nhóm làm bài, KTKQ
- NT báo cáo kq thảo luận
- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Gọi bạn đọc bài toán
? Bài toán cho biết gì?

?Bài toán hỏi gì?

?Muốn biết có tất cả bao nhiêu cái bánh ta làm tn?

- Phần b NT hd tương tự

- Hs làm bài tập cá nhân
- Hs đổi chéo vở KTKQ
- NT báo cáo kq làm bài
- Hs nêu.
- Sách hd học/17



Ngày soạn: 25/8/2014

       Ngày giảng: Thứ sáu 29/8/2014
TOÁN

BÀI 6: LUYỆN TẬP
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/18
II. CHUẨN BỊ: Hình 1,2 trong sách Hd học
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1. Hoạt động 1: BT1
- Y/c nhóm trưởng tiếp tục hoạt động theo lô gô.
- Gv nhận xét, giao việc cho hs làm việc theo lô gô.
2. Hoạt động 2: BT3
- Y/c nhóm trưởng tiếp tục hoạt động theo lô gô.
- Gv theo dõi, giúp đỡ các nhóm còn chậm.

3. Hoạt động 3: Y/c nhóm trưởng tiếp tục hoạt động theo lô gô.
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG

- Giao BT cho  hs
- Hôm nay chúng ta học bài gì?
- Vn hoàn thành BT ứng dụng.
	- Nhóm trưởng kiểm tra HDUD báo cáo kết quả với gv.

- Hs kt vở của các bạn BT cô giao
- Hs nx.
*)Nhóm trưởng hd các bạn hđ nhóm đôi
- Hs đọc yêu cầu, NT hỏi:
? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

- Hs nêu cách tính.

- Hs làm bài.

- Hs đổi chéo vở, KTKQ, nx kết quả
- Nt báo cáo kq cho gv
*) Hs đọc yêu cầu, NT hỏi:
? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

- Hs nêu hình đã tô màu 1/5, giải thích vs.

- Hs nx kết quả
- NT báo cáo kq cho gv
*) Hs đọc yêu cầu
- NT hd các bạn phân tích bài toán
? Bài toán cho biết gì?

?Bài toán hỏi gì?

- Muốn biết 4 hàng như thế có bao nhiêu bạn ta làm thế nào?

- Hs làm bài, đọc kq trong nhóm.

- Hs nx kết quả, báo cáo kq cho gv

- Hs làm bài tập ứng dụng/19
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